11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2006 21:07:01

dopmupoBaHus 3aKkiI0oueHust Bpava: 11.01.2006 20:30:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13976/answer/13977




YBaxaemruii PomaH! BeposTHee Bcero, y Bac muMeet MeCTO BOCIaJIUTEIbHEIN IIPOIIECC B
MOUYeHuCIyCKaTe/lbHOM KaHane. Heobxogumo o6crienoBaThCs: Ha ypOTeHUTaIbHYI0 HHDEKIHIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYH, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTUKAM. [IuimuTe, eciu OYAyT ele
BOIIPOCHI.



